

美多个州寻求修改大选规则

新华社专稿(马晓) 去年美国大选,希拉里·克林顿赢了300万张普选票,却输给了共和党对手唐纳德·特朗普,让民主党人很受伤。一些民主党控制的“蓝州”决定推进一份主张以普选票为准的州际协议,试图终结“胜者全得”的选举人团制度。

康涅狄格州首府哈特福德市22日举行一场公开听证会,绝大多数与会者同意加入这份旨在重新分配选举人票的州际协议。协议规定,总统候选人需赢得全国多数普选票才能获得加入协议州的选举人票,而现行“游戏规则”是,只要在州内赢得普选票,就可以“通吃”这个州的选举人票。

康涅狄格州人口大约350万。

今日俄罗斯通讯社报道,州长丹尼尔·P·马洛伊和副州长南希·怀曼均支持《全国普选票州际协议》。他们和代表这个州的两名国会议员及5名国会众议员都是民主党人。

2000年总统选举中,民主党候选人阿尔·戈尔赢得普选票,却输给了共和党的乔治·W·布什。次年,多名大学教授提议,签署一份《全国普选票州际协议》,加入协议的州同意将本州选举人票投给在全国赢得普选票的候选人。

迄今共有包括加利福尼亚、夏威夷、伊利诺伊、马萨诸塞、纽约等10个州外加华盛顿·哥伦比亚特区正式加入了这份协议。

这些州均属民主党占绝对优势的“蓝州”,还没有共和党“红州”加入这一协议。

这10个州和华盛顿合计有165张选举人票。按照协议支持者的说法,根据美国宪法,只要合计有270张选举人票的州加入,协议即可生效。但反对者认为,协议需要美国国会批准才具有法律效力,而且,协议实际上废除选举人团制度,对那些人口小州的权利可能造成损害。也有人认为,如果没有那些民主、共和党拉锯的“摇摆州”加入,《全国普选票州际协议》就很难达到预期目标。

自1789年美国宪法生效以来,美国一直通过选举人团制度

选举总统,各州按照人口多寡分配选举人票数,赢得全国选举人票多数的候选人当选总统。这一制度最初意在让各州先选出“理性的人”,再由他们投票选出总统。但实行以来,各州基本上奉行“赢家通吃”原则,赢得本州普选票多数的候选人获得这个州全部的选举人票。

希拉里是美国历史上第五位赢得普选票却输掉选举人票的候选人。巧合的是,此前四位候选人均是民主党人,头一位就是民主党创始人安德鲁·杰克逊。

历史上也曾数次出现选举人“背叛”的现象,即选举人最终未按本州普选票结果投票,但还没有发生过最终结果因此改变的情况。

朝鲜将派团赴马来西亚调查其公民在马死亡事件

新华社平壤2月23日电(记者郭一娜 陆睿 朱龙川) 朝中社23日报道说,朝方计划派法律家代表团赴马来西亚,就一持外交护照的朝鲜公民在马死亡一事展开调查。这是朝鲜媒体首次就此事进行报道。

据朝中社报道,朝鲜法律家委员会发言人22日就这一事件发表谈话。发言人说,马来西亚方面无视朝方的正当要求和国际法,在没有朝方在场的情况下,对死者遗体进行解剖,还声称要进行二次尸检。这是露骨地侵害朝鲜主权、违背人伦道德的行为。

发言人指出,更为严重的是,马来西亚方面的不当行为与韩国当局的反朝宣传同时发生。韩国保守舆论在尸检结果发表前,就散布该事件是朝鲜所为的言论。其目的是抹黑朝鲜、转移国际社会对韩国国内政局的关注。

发言人说,到目前为止,马来西亚警方进行的调查,无论从犯罪调查学还是法学角度,都可谓漏洞百出。马方最初认为死者死于心脏病,但随后在没有任何证据的情况下怀疑死者被毒杀。

发言人说,马来西亚方面迟迟不向朝方移交遗体,是无视国际法和伦理道德、企图将遗体移交政治化的行为。

发言人指出,马来西亚警方

错误地认为此次事件背后有朝鲜公民操纵,缺乏客观性和公正性。朝方此前已提出要对该事件进行共同调查,并做好派遣法律专家代表团赴当地的准备。朝鲜方面将把此次事件的黑幕揭露到底。朝方正在密切注视马方今后的态度。

马来西亚警方22日就朝鲜籍男子死亡事件召开新闻发布会,公布最新确认的两名事件相关者身份信息,其中包括一名朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书。朝鲜驻马来西亚大使馆在马来西亚新闻发布会结束后发表声明,再次指责马方与韩国合谋将怀疑扣在朝鲜头上,称这是对朝鲜主权的“极端羞辱”。

根据马方公布的信息,13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法随后遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。

朝鲜驻马来西亚大使20日指责马方调查背后“有人指使”,存在政治图谋,表示不信任马方调查。马来西亚外长阿尼法表示,任何有关马来西亚与外国政府勾结的说法是对马方的严重侮辱。马来西亚外交部已召回马驻朝鲜大使。

俄罗斯宣布成立信息战新军

新华社专稿(海洋) 俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古22日在俄罗斯国家杜马即议会下院发表讲话称,俄罗斯已成立专门从事信息战的部队。

美联社称,在西方国家一直指责俄罗斯发动网络战之际,绍伊古这一声明标志着俄罗斯首次官方承认这股军事力量的存在。

【强大有力】

绍伊古在讲话中公布了成立信息战新军的消息,并表示,新成立的这支专门从事信息战的部队将比以往更强大有效。

“宣传工具必须聪明、能干、有效。”俄罗斯通讯社援引绍伊古的话说,但并未提及部队成立的具体时间。绍伊古也没有详述这支部队的具体任务。

俄罗斯国家杜马防务委员会主席弗拉基米尔·沙马诺夫同样言辞

模糊,只表示信息战部队的任务是“保卫国防利益、参与信息战争”,包括抵御敌方网络攻击。

俄罗斯联邦委员会即议会上院的国防安全委员会主席维克多·奥泽罗夫则表示,这支部队的任务是保护俄罗斯数据系统免受敌方攻击,并不是在海外发动黑客行动。

【西方警惕】

路透社评论说,俄罗斯此时宣布成立信息战新军,很可能会加剧西方对莫斯科散布“假新闻”的担忧。

美国情报机构一直指责俄罗斯黑客干预美国大选,并认定俄方的网络攻击行为经过克里姆林宫授意。俄方对此坚决否认。欧盟一些官员曾警告说,俄罗斯今年可能故技重施,试图干预荷兰、法国和德国等国的选举。

随着北约在中东欧不断加强军

事部署,这一地区的部分国家也对俄罗斯可能发动信息战表示担忧。

领衔北约军事委员会的捷克将军彼得·帕维尔上周称,俄罗斯曾散布德军士兵在立陶宛性侵犯的假新闻。爱沙尼亚外交部长斯文·米克塞尔也表示,他预计俄罗斯会因北约东扩而进行更多“敌意宣传”。

不过在俄国防部国际合作部前负责人列昂尼德·伊瓦绍夫看来,莫斯科需要依靠信息战部队来抵御西方宣传。“我们必须停止提供借口,通过开展曝光西方谎言的行动,迫使他们进行防御。”伊瓦绍夫说。

此前曾有媒体报道,美国有线电视新闻网在报道俄罗斯黑客攻击时,竟使用了游戏《辐射4》的截图。

【扩充军备】

俄罗斯近年来一直致力于军队

现代化整合,绍伊古在讲话中也介绍了俄军扩充军备的情况。

据介绍,俄军去年新增41枚洲际弹道导弹,无人机数量从2011年的180架增至目前的2000架。俄罗斯已部署新型远程预警雷达系统,能监控俄边境全线领空。

绍伊古表示,今年俄罗斯将继续现代化军队进程,空军有望收到170架新军机,陆军有望接收905辆坦克,海军则将收到17艘新战舰。

此外,俄罗斯战略核部队的三个团将接收新的洲际弹道导弹。每个团有至多10个发射台。随着新武器不断加入,俄军目前需要补充1300名飞行员,将在2018年前完成招募。

美联社称,俄军的现代化进程已使目前兵力超100万的俄罗斯军缩小了与西方在远程传统武器、通信和无人机技术领域的差距。

携手三胞集团,颐乐居加快养老产业布局

万分期期待的江北慈孝乐园今年完成交付,下半年正式营业

2017年颐乐居再迎新征程!2月16日下午,三胞集团增资控股颐乐居签约仪式在三胞集团总部举行。在签约仪式上,颐乐居董事长虞觉慧与三胞集团副总裁丁勇签署了增资控股协议书,江苏省民政厅领导、三胞集团杨怀珍总裁等共同见证签约仪式。此次三胞集团携手海用共建的大健康产业基金定向增资颐乐居,也是看中了颐乐居未来巨大的发展前景以及专业的运营能力。增资以后,已完成了第一轮融资,这将为颐乐居后续的快速发

展保驾护航。自此颐乐居在整个资本化进程中又迈出了新的一步。作为专注于为长者提供完善养老服务的企业,颐乐居的运营模式源自欧美国家成熟的CCRC养老模式(持续照料退休社区),并根据中国老年人的特点不断加以改良。美国资深护理专家、SeniorLiving.org网站首席主编肯·蒂加登(Ken-Teegardin)表示,对于有一定经济能力的老年人,CCRC将居家自主养老、社区帮扶养老和机构养老(养老院)结合在一起,是“就地养老”的理想选择。CCRC提供医疗、膳食、个人护理、家政、交通和紧急救助等服务,以及丰富的社交和文娱活动。其高度“一体化”的服务为社区居民提供了更好的舒适度,也让老人子女更加放心。颐乐居凭借先进的养老模式和优质的养老服务赢得了各地长者的好评!

运营十年之久的颐乐居是江苏省自建养老床位多且为数不多的成功运营的养老企业,也是全国一个大规模的成功运营CCRC养老模式的企业。随着国家层面及各地政府对养老的愈加重视,颐乐居受到各地政府的青睐,在江苏江阴、泰州、金湖、浙江宁波等地都投建了综合养老项目,旗下每个项目都在当地受到热捧,其中颐乐居·江阴夕阳红自2007年投入运营以来,入住近2000位长者,入住率持续保持100%,达到了一床难求、一房难求的现状,获得了江苏省示范性养老机构等多项荣誉!而宁波、泰州、金湖等项目在当地一经推出,分别陆



续接到超百位长者的认可和预订,准住户达到1000余人。

此次颐乐居与三胞集团的深度合作,发挥各自所长,实现了产业与资本的完美对接,进一步推动养老服务行业发展,拓宽养老领域,形成较为完整的市场化养老产业链,把“夕阳事业”打造成“朝阳产业”。同时,未来快速发展和规范管理、提升服务品质将成为颐乐居运营主旋律。

强强联合 加快养老产业布局

被全国工商联评为“中国民营企业500强”第19名、“中国民营企业100强”第10名——三胞集团,2012年开始涉足于养老行业,着手收购中国领先的居家养老服务企业安康通,安康通以居家养老服务为主要运营模式,提供线上+线下的居家养老服务,覆盖近20个省市,Natali是以色列领先的居家养老和远程医疗服务提供商,A.S.Nursing则是以色列专业的护理服务公司,各有所长。

值得一提的是,养老只是三胞集团大健康产业的一环。此外,三胞

还布局生物医药,近期签约收购被美国FDA批准的前列腺癌细胞免疫疗法Provenge,并拥有徐州三院等多家医疗机构,年初与中信银行设立200亿大健康产业全球并购基金,继续加速大健康全球布局。通过生物医药、医院、养老服务三个业务板块,三胞集团构建“生有希望、病有所医、老有所养”的健康产业生态链,打造医养结合的大健康产业版图已呼之欲出。

以建设和运营综合养老社区见长的颐乐居在养老行业中属于重资产养老服务企业,而安康通等则属于轻资产养老服务企业。此次颐乐居和三胞集团的强强联手,其养老板块将形成轻重资产养老服务互补模式,覆盖居家养老、社区养老、机构养老三个层面,相互协同发展,加快养老产业布局。

回看江北慈孝乐园,它是颐乐居凭借10年经验在宁波打造的完美社区,是同类型项目中的旗舰项目。本着“为政府担责,为社会分忧,替儿女尽孝”的宗旨,融合公益特性和感恩文化,积极承担社会责任,慈孝乐园把更多优惠让利给了长者。当前,一期推出的老年公寓入住成本是周边地区商品房价格的2/3,有的

甚至只有周边商品房的一半价格。

蒜湖山水间 长者居住舒心、放心、安心

蒜湖,山清水秀,空气清新,高低曲折的环湖山路,携带着人文韵味,飘逸着环绕湖区,蒜湖一面为坝,三面群山环抱,形状狭长,呈不规则形。

“颐乐居·宁波慈孝乐园”就坐落于此。

走进蒜湖,你会感觉神清气爽,世间的纷烦在这里消逝,阳光照耀下的湖面,在微风中像撒了无数碎金一样,光芒闪烁,湖中飞翔的白鹭,漂浮的竹排,湖边或立或坐的垂钓者,还有那山石、古树,犹如一幅中国山水画。住在园内,回家就有度假之感!

这里的生活除了环境,更多的是带给长者的舒心便利;在园内的养老的长者,若是发现身体小有不适能在园内就医,常见的慢性病也可在园内康复,这些治疗康复都支持刷医保卡;

丰富的文娱活动让老人有了精神寄托,每天有事做,有得玩,有人

陪,生活乐陶陶。不想做饭有营养餐厅可就餐,家电家具损坏有服务管家入户维修,社区超市购物可免费送货上门,呼叫家政服务轻松搞定家务活。生活在这里的老人,个个都神采奕奕,养老享老……

随着二胎时代的到来,“422”家庭越来越多,一对夫妻除了要负担多个老人外,还要照顾2个小孩。当前,有部分家庭会选择保姆来照顾老人,但高昂的费用带来的不一定是专业的照顾。宁波慈孝乐园一直以围绕长者养老需求而提供医疗护理、生活服务。是以服务为中心,以公益化为方向来展开工作。

慈孝乐园采用综合性、多元化养老模式,具体分为三大块:公寓养老区、托养老区、医养结合区。围绕老年人从退休(完全健康充满活

动)的阶段到身体机能逐渐衰退需要提供协助服务的阶段到完全不能自理甚至伴有老年疾病需要全护理的阶段,提供相应配套的养老服务,满足各个层次老人的养老需要,为老年人打造一个健康、快乐、无忧的幸福晚年。

最重要的是,由于颐乐居·宁波慈孝乐园的土地性质为医卫慈善用地,不是住宅和商业用地。这种土地性质决定了颐乐居老年公寓不能被用作银行抵押和贷款。故而,长者不用担心公司因经营发展遇到困难时,自己的权益受到损害。

而未来入住慈孝乐园老年公寓的准住户,还可以用存款购买老年公寓的养老服务,将原住房出租。在享受幸福养老的同时,通过房租弥补银行存款利息的损失。

老年公寓(一期)今年完成交付 下半年正式开业

按照目前的施工进度,宁波慈孝乐园老年公寓一期今年将完成交付,下半年将正式开业。届时,首批准住户也将开始享受慈孝乐园的服务。为更好地满足老年人的生活需求、精神需求以及文娱需求,慈孝乐园中心专门设置了各项老年生活配套设施,具体特色如下:

社区配有营养餐厅,长者不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。也可以根据自身需求,要求营养师配餐和提供送餐上门的服务。餐厅还设有包间,能满足长者日常宴请和聚餐需求。

老年公寓还提供一键式生活管家服务,遇上什么急事难事,或者需要家电维修、家政服务、短期护理,都可呼叫服务中心,提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。

同时,社区还提供免费班车往返市区,社区内有免费电瓶车可做到免费接送老人往返老年公寓与生活室等,尽力做到社区养老无障碍与活动。住进老年公寓的老人,生病时

可到社区配套的护理院进行看诊治病,由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫进行上门服务。更有一站式智慧养老服务平台为老人建立健康档案并进行24小时远程健康监护。

不得不提的是,江北慈孝乐园里所有的服务团队均为自己打造的团队,因而可以做到任何问题及时响应,任何意见直接反馈到公司内部,进而保障老年人的服务质量。

咨询热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1 公交线路:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多精彩活动请扫描二维码